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1. Cuando un cuerpo aumenta de temperatura, su color cambia

A.       Hacia tonos más rojizos. 

B.       Hacia tonos más azulados. 

C.       El color tiende a negro. 

D.       Su color no depende de la temperatura. 

2. El cuerpo negro es un modelo teórico que se emplea en física y que:

A.       Emite energía en todas las longitudes de onda y a cualquier  temperatura.

B.       Emite energía sólo cuando su temperatura aumenta mucho. 

C.       Cuanta más temperatura tiene, el máximo de emisión de energía se desplaza a longitudes de onda mayores. 

D.       Ninguna de las respuestas anteriores es cierta. 

3. La hipótesis de Planck sobre la forma que tienen los cuerpos de emitir radiación: 

A.       Supone que ésta se emite de forma continua.

B.       Supone que ésta se emite en forma de cuantos de energía de valor E = h·c.

C.       Concilia su fórmula matemática para reproducir la curva experimental sobre la emisión de energía del cuerpo negro con la hipótesis de Rayleigh sobre el origen de esa emisión.

D.       Supone que ésta se emite en forma de cuantos de energía de valor E = h·X .
4. La emisión de electrones en el efecto fotoeléctrico se produce:

A.       Un tiempo después de llegar los fotones, porque tienen que acumular suficiente energía como para abandonar el metal.

B.       De forma que la energía de los electrones emitidos depende de la intensidad de la luz incidente.

C.       De forma que la energía de los electrones emitidos depende del color de la luz incidente.

D.       De forma que se emiten electrones para cualquier frecuencia de luz incidente. 

5. En un espectro de emisión discontinuo producido por un gas incandescente: 

A.       Las rayas se van separando cuando su longitud de onda disminuye. 

B.       Las rayas se van separando cuando su longitud de onda aumenta. 

C.       Las rayas se encuentran siempre ala misma distancia. 

D.       Las rayas se van separando cuando su frecuencia aumenta.

6. La hipótesis de De Broglie relaciona: 

A.       Magnitudes propias de las partículas con magnitudes propias de las ondas. 

B.       La velocidad de una partícula con su energía. 

C.       La masa de una partícula con su velocidad. 

D.       La masa de una partícula con su energía.
7. La incertidumbre en la determinación simultánea de las magnitudes físicas posición y momento lineal: 

A.       Es debida al proceso de medida.

B.       Es inherente a la naturaleza de los entes cuánticos. 

C.       Desaparecerá cuando se puedan construir instrumentos de medida precisos. 

D.       Ninguna de las anteriores respuestas es cierta. 

8. La energía cinética máxima de los fotoelectrones emitidos por el efecto fotoeléctrico depende de:

A.       La diferencia de potencial aplicada.

B.       La intensidad e la luz incidente.

C.       La frecuencia de la luz incidente.

D.       El número de fotones incidentes.

9. Para el efecto fotoeléctrico indica la respuesta correcta:

A.       La energía cinética máxima de los electrones emitidos es proporcional a la intensidad de la luz incidente,

B.        Para un cierto material la luz de longitud de onda superior a un cierto valor máximo no puede producir emisión fotoeléctrica. 

C.       energía cinética máxima de los electrones emitidos es proporcional a la longitud de onda de la luz incidente

D.       Los electrones saltan más fácilmente, al iluminar el metal, con luz visible que con luz ultravioleta.

10. Indica la respuesta correcta para la hipótesis de De Broglie sobre la dualidad onda corpúsculo

A.       La idea de De Broglie sobre la existencia de un movimiento ondulatorio asociado al movimiento de los electrones se basó en la observación experimental de la difracción de electrones. 

B.        La longitud de onda de De Broglie aumenta con la velocidad de la partícula.

C.       La longitud de onda de un electrón es la misma la de un fotón con la misma energía.

D.       La longitud de onda de un electrón es la misma que la de un fotón con el mismo momento lineal. 

11. Si la energía de extracción de un metal, debida al efecto fotoeléctrico, es de 3,7 eV, ¿cuál es la máxima longitud de onda de la radiación incidente para que sean emitidos electrones del metal? (Datos: h=6,63 • 10-34 J•s; q (e-) = 1,6•10-19 J; c= 3•108 m•s-1).

A.       3,72•10-8m

B.       3,36•10-7 m

C.       6,63•10-6 m

D.        1,65•10-9 m
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